

峨矿提升员工心理健康水平

■特约记者 王振华 报道

本报讯 为了进一步提高员工的心理健康水平,拓展员工自我健康调节路径,使员工以健康积极乐观的心态投入工作、生活,近日,峨口铁矿动力生活部举办了心理健康知识讲座。

职工的心理素质和良好的心态是确保安全生产的关键,特别是在矿山打赢生存保卫战

的困难时期,对职工心理健康关爱尤其重要。此次讲座分别从什么是心理学,认知障碍、情感障碍、意志行为障碍的表现,不当情绪的疗法,本我、自我、超我三者之间的关系及相互间的平衡等方面,通过通俗易懂的语言、绘声绘色的故事进行了深入浅出的讲解,向参培人员宣传心理健康知识,为他们植入了心理健康理念。

此次培训,使参培人员进一步认识到心理健康的重要意

义,明白如何释放压力,如何调节心理,对健康快乐工作和生活起到了积极的促进作用。“在遵守交通规则、各项规章制度制度的同时,要注重自己心理健康,要以良好的心态驾驶,确保乘客的安全。同时,也要善于观察乘客情绪的变化,认真做好心理疏导工作,使大家以愉快的心情去坐车上下班。”一位参加培训的通勤车司机深有感悟。



李培斌以对党的无限忠诚和对人民的无限热爱,28年如一日,执着坚守在司法行政战线最基层,在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。

我们应该学习他对党忠诚、牢记使命的政治品格。他在政法基层一线坚守28年,始终怀有对党的无限忠诚,始终牢记共产党员的神圣职责,始终将维护党和政府形象放在一切工作的首位。28年来,每当群众对他排忧解难表示感激时,他总是说,我是党和政府派来的,要感谢就感谢党、政府,他身上的党性光辉照耀着每一个需要帮助的人。

我们应该学习他满怀热情、服务群众的爱民情怀。28年来,他以自己的“真爱”赢得了群众的“真情”,以自己的“真心”架起了

与群众的“心桥”。他曾为70多岁的上访老工人洗澡,使老人深受感动,从此息诉罢访;他曾为刑释解教人员亲自操持后事,使这名刑释解教人员的老母亲眼含热泪、下跪致谢。

我们应该学习他恪守公正、维护稳定的价值追求。28年来,他始终把“小家和、大家安、社会稳”作为工作目标,始终牢记“群众利益无小事、小事不凋成大事”,扎根基层,心怀大局。在实践中,他总结出了“要有换位思考的同情心、高度负责的责任心、把小事当大事做”的“三心”和“耳要勤,多听群众心声;嘴要勤,多向群众请教;腿要勤,多向群众身边跑”的“三勤”工作方法。28年来,他帮助了30多位遭受遗弃的老年人安度晚年,让16位失足少年改邪归正,帮40余名刑释解教人员回归社会……他的工作方法值得我们学习。

学李培斌学什么

■郝克卿

技术比武

上图:近日,公司第三十七届热轧中板轧钢工标准化操作技术比武进行,不锈钢热厂12名选手参加了实操比赛。图为选手正在调整轧辊压下量。 孙磊 摄

学术交流

右图:10月22日,由太钢总医院主办的山西省首届TBNA学习班暨太原市呼吸专委会第八次学术会议召开。支气管镜下介入诊疗是近年治疗呼吸系统疾病的新技术,总医院呼吸科在诊断和治疗方面技术成熟,为许多患者解除了痛苦。图为学术交流会场。 薛富强 摄

干部人事动态

任命(聘任):

马法成同志任太钢集团岚县矿业有限公司经理、党委书记,太原钢铁(集团)有限公司袁家村铁矿矿长、党委书记。

米子军同志任太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司总工程师、副经理。

杨礼元同志任太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司经理助理(副处级)。

李鹏强同志任太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司经理助理(副处级)。

王连生同志任太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司安全生产管理部部长。

张人杰同志任山西钢科碳材料有限公司副总经理。

免去(解聘):

赵阳囤同志的太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司总工程师、安全生产管理部部长职务。

米子军同志的太钢集团岚县矿业有限公司经理、党委书记,太原钢铁(集团)有限公司袁家村铁矿矿长、党委书记,太原钢铁(集团)有限公司袁家村铁矿项目部常务副经理职务。

张人杰同志的太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司工程管理部副部长职务。

2016年10月27日



宏业公司全员安全再培训重实效

■通讯员 杨金喜 白荣 报道

本报讯 为增强安全培训的针对性,不断强化职工的安全意识和安全素质,把“一高两严”的要求贯穿安全工作的始终,确保安全生产的正常进行,近期,宏业公司开展了本年度全员安全再培训工作。

该公司强调,要健全安全培训管理制度,建立培训档案和电子台账,确保培训考核严肃有效,保证安全培训质量。要通过开展全员安全再培训,实现宏业公司“零”事故、各作业区(队)“零”隐患、班组“零”缺陷、职工“零”违章的目标,以全面预算为导向,实现各项工作的同步推进。



财务公司同业业务

同业业务是金融机构特有的业务,主要用于金融机构流动性管理和资产配置,具有灵活方便、价格市场化等特点,金融机构之间开展同业业务需要进行同业授信,在授信额度内开展同业拆借、票据贴现和转贴现、有价证券投资和外币交易等业务。开展同业业务可以有效调节资金流动性,解决短期资金需求,降低经营风险;同时,在确保流动性的前提下,通过交易可实现资金增值,有效降低集团整体资金成本,达到补

充流动性或成员单位低成本融资的目的。截至2016年6月末,太钢财务公司累计开展同业拆借79.2亿元、票据转贴现35.71亿元。

另外,人民银行票据再贴现是稀缺金融资源,支持对象是中小金融企业和小微三农企业。截至2016年6月末,太钢财务公司累计获取再贴现资金16.54亿元,利率2.25%,期限4~8个月。再贴现盘活了存量票据,补充资金来源,对提高资金流动性管理能力作用明显。

有价证券具有品种丰富、期限灵活、收益率高等特点,有价证券投资品种包括国债、金融债、企业债、公司债、基金、股票、信托产品等,财务公司在满足成员单位用款的前提下,开展有价证券投资能够获取较高投资收益。太钢财务公司2015年1月获批准开展有价证券投资业务资格;2015年6月成为中国银行间债券市场会员,可以进场开展有价证券投资业务;2016年7月成为中国银行间市场交易商协会会员,可开展债券回购交易业务。截至2016年6月末,太钢财务公司累计开展有价证券投资293.66亿元,获利1.13亿元。



金融知识进万家(十)

财务公司有价证券投资业务

